
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RIVOLUZIONE INDUSTRIALE 

Ha inizio in Inghilterra nel 

corso del ‘700 

Inizialmente si tratta di una 

rivoluzione agricola 

A causa dell’aumento 

demografico 

Nasce la necessità 

di aumentare la 

produzione 

Attraverso 

Rotazione 

delle colture 
Privatizzazione 

delle terre 

Utilizzo di operai 

salariati 

Ha inizio a 

partire da un 

cambiamento 

della attività 

manifatturiera 

In particolare 

Manifatture di 

cotone 

Per  le quali si 

utilizzano 

Macchine per la 

produzione 

Lavorazione 

del carbone 

Cambiamento 

nell’ industria 

siderurgica 

Spostamento della 

popolazione dalla 

campagna alla città 

Macchina a 

vapore 

Cambiamento 

della società 


